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FICHA TÉCNICA



P2.1 Que tipo de solicitud de servicio (ayuda) esta requiriendo?

78 respuestas

SERVICIOS SOLICITADOS

SOLICITUD DE ENSERES DEL HOGAR, CANASTILLAS
Y RACIONES  DE ALIMENTOS

SOLICITUD DONACIÓN DE MATERIALES DE
CONSTRUCCIÓN

69% 9.00%

69%

9.00%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



METODO DE EVALUACIÓN

INSATISFECHO
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 75

4 - 6 POCO SATISFECHO 3

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 73

4 - 6 POCO SATISFECHO 5

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 74

4 - 6 POCO SATISFECHO 4

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 73

4 - 6 POCO SATISFECHO 5

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 75

4 - 6 POCO SATISFECHO 3

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 75

4 - 6 POCO SATISFECHO 3

0 - 3 INSATISFECHO 0
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ELEMENTOS TANGIBLES

7 – 10 SATISFECHO 73

4 - 6 POCO SATISFECHO 5

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EFICACIA / CONFIABILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EFICACIA / CONFIABILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 1

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EFICACIA / CONFIABILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EFICACIA / CONFIABILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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CAPACIDAD DE RESPUESTA

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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CAPACIDAD DE RESPUESTA

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 1

0 - 3 INSATISFECHO 0
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CAPACIDAD DE RESPUESTA

7 – 10 SATISFECHO 74

4 - 6 POCO SATISFECHO 4

0 - 3 INSATISFECHO 0
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CAPACIDAD DE RESPUESTA

7 – 10 SATISFECHO 76

4 - 6 POCO SATISFECHO 2

0 - 3 INSATISFECHO 0
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CAPACIDAD DE RESPUESTA

7 – 10 SATISFECHO 76

4 - 6 POCO SATISFECHO 2

0 - 3 INSATISFECHO 0
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PROFESIONALIDAD / CONFIANZA EN EL PERSONAL

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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PROFESIONALIDAD / CONFIANZA EN EL PERSONAL

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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PROFESIONALIDAD / CONFIANZA EN EL PERSONAL

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 1

0 - 3 INSATISFECHO 0
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PROFESIONALIDAD / CONFIANZA EN EL PERSONAL

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 78

4 - 6 POCO SATISFECHO 0

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 77

4 - 6 POCO SATISFECHO 1

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD



EMPATÍA / ACCESIBILIDAD



14

6 6

EMPATÍA / ACCESIBILIDAD

7 – 10 SATISFECHO 29

4 - 6 POCO SATISFECHO 1

0 - 3 INSATISFECHO 0
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EMPATÍA / ACCESIBILIDAD
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